

ПОЯСНОВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про створення Київської міської призовної комісії з проведення чергового призову громадян України на строкову військову службу у жовтні-листопаді 2018 року»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.

Підставою для розроблення даного проекту є Закон України «Про військовий обов'язок і військову службу», Указ Президента України від 15 лютого 2018 року № 33/2018 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2018 році», постанова Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом».

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою прийняття цього розпорядження є забезпечення виконання заходів, пов'язаних з підготовкою та проведенням осіннього 2018 року призову громадян України на строкову військову службу у місті Києві, проведення медичного огляду призовників, забезпечення комунально-побутовими послугами та автомобільним транспортом, організація громадського порядку на призовних дільницях і Київському міському збірному пункті.

3. Правові аспекти.

Закон України «Про військовий обов'язок і військову службу», Указ Президента України від 15 лютого 2018 року № 33/2018 «Про звільнення в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2018 році», постанова Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом».

4. Фінансове-економічне обґрунтування.

Прийняття розпорядження не потребує матеріальних та інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів.

Даний проект розпорядження регламентує співпрацю Київського міського військового комісаріату та районних у місті Києві військових комісаріатів з:

- Головним управлінням Національної поліції у м. Києві та районними управліннями поліцій в місті Києві щодо розшуку призовників, які ухиляються від призову на строкову військову службу, забезпечення охорони громадського порядку на призовних дільницях міста Києва, Київському міському збірному пункті та на прилеглий до нього території;

- Департаментом охорони здоров'я в місті Києві та лікувально-профілактичними закладами районів міста Києва щодо проведення медичного огляду призовників, які підлягають призову на строкову військову службу, а також, які визнані районними призовними комісіями непридатними або тимчасово непридатними до військової служби за станом здоров'я, громадян, які заявили про незгоду з результатами медичного огляду чи рішеннями районних призовних комісій.

Відповідно до Положення про військово-лікарську експертизу у Збройних Силах України, затвердженого наказом Міністра оборони України 14 серпня 2008 року № 402 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 17 листопада 2008 року за № 1109/15800 вимоги до визначення ступені придатності призовників до військової служби збільшилися, таким чином перелік обов'язкових обстежень, які проводились у попередні призови (загальний аналіз крові та сечі, флюорографія, група крові з резус-фактором та профілактичні щеплення (у відповідності з календарем профілактичних щеплень) розширено і передбачено проведення серологічного аналізу крові на: антитіла до вірусу імунодефіциту людини (ВІЛ), антиген до вірусу гепатиту „В” (HBsAg), антитіла до вірусу гепатиту „С” (anti-HCV), реакція мікропреципітації з кардіоліпіновим антигеном (RW). Ситуація ускладнюється тим, що без наявності в особовій справі призовника результатів по повному переліку обов'язкових обстежень медичні комісії будуть не в змозі виносити і оформлювати рішення про ступінь придатності до військової служби призовникам, а передача призваних призовників представникам військових частин на збірному пункті буде неможлива так, як ці результати супроводжують призовника за місцем проходження служби. Для проведення цих обстежень в повному обсязі, крім питань по вирішенню фінансової сторони, придбання і накопичення маркерів і реактивів у достатній кількості на проведення обстежень (більше семи тисяч призовників), необхідно закріпити військові комісаріати за підготовленими і обладнаними відповідними спеціалізованими лабораторіями лікувальних закладів та призначити відповідний персонал: Вимогою нового Положення передбачено також доукомплектування медичних комісій військових комісаріатів лікарями дерматологами, а також обов'язковим оформленням медичних характеристик на допризовників від дільничного лікаря-педіатра і на призовників, яким більше 20 років, від дільничного лікаря.

6. Регіональний аспект.

Зміст проекту розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

7. Громадське обговорення.

Проект розпорядження не потребує проведення консультації з громадськістю.

8. Прогноз результатів.

Видання даного розпорядження надасть можливість поліпшити організацію та проведення призову, своєчасно і в повному обсязі виконати план призову громадян міста Києва на строкову військову службу.

Начальник відділу з питань
мобілізаційної роботи



О.Білий